INTERNETOWE KOLKO MATEMATYCZNE 2004 /2005

Zadania dla szkoty $redniej Zestaw IV (5 XII)

Zadanie 1. Wyznacz, w zaleznosci od parametréw a i b,
liczbe rozwiazan uktadu réwnan

{x+y:a,
1,1 _
Lyl=y,

Zadanie 2. Dane s3 liczby catkowite a, b, c takie, ze a+b
jest podzielne przez ¢, a ¢ jest podzielne przez 3. Wykaz,
ze a® + b® jest podzielne przez 3c.

Zadanie 3. Udowodnij, ze w tréjkacie prostokatnym s$rod-
kowa wychodzaca z wierzchotka kata prostego jest rowna
polowie przeciwprostokatne;j.

Zadanie 4. Wiadomo, ze dwa spoérod ponizszych zdan o
liczbie naturalnej m sa prawdziwe, a jedno falszywe:

a) m jest czwarta potega liczby naturalnej,

b) m + 1 jest podzielne przez 3,

c) m + 4 jest liczba pierwsza.

Znajdz liczbe m.

Zadanie 5. Udowodnij, ze jezeli punkt przeciecia prze-

katnych czworokata jest srodkiem okregu wpisanego w ten
czworokat, to dany czworokat jest rombem.
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